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Iradykite praleistus ZodZius.

Bjornas yra Svedas. Jis yra i§ ................... S I8 L . Bjornas dabar
GYVENA ...ooeiiiiinnennen. . Jis dirba .................. . Bjornas kalba .................. ,
................... ) weveeereneannenenen.. , Det nekalba .................... . Veronika nedirba, ji
.................... Jiyrai$ Lo L.......... labai gerai kalba lietuviskai.

Pabaikite sakinius.

1. Bjornas yra $vedas, o a¥ €St ................c.......... .

2. Bjornas ..........coeeini Vilniuje, 0 a8 ..ooveiiiiiiiiii i .

3. Bjornas ..........ooeien universitete, 0 a8 ......c.coiiiiiiiiiie i, .

4. Bjornas gerat .................... norvegiSkai, 0 a8 ... .

5. Veronika .............. 1§ Cekijos, 0 a8 ..ooooiiiiiiiiiiis e
6. Veronika ...................... Prahoje, 0 a8 ... .



